Vraag Antwoord Scores

19 maximumscore 2
voorbeeld van een juist staafdiagram:
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* de verticale as is juist ingedeeld en benoemd en de drie typen yoghurt
zijn juist aangegeven bij het diagram of met een legenda
* de juiste getallen zijn uitgezet als drie juiste staven

Opmerking

Als bij de verticale as de grootheid en/of eenheid ontbreekt, geen
scorepunt toekennen.

Vaccin tegen ebola

20 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat bij gebruik van het volledige ebolavirus een
dodelijke infectie kan ontstaan.

21 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

antigen antistof
functie aangepast ebolavirus X
functie stoffen in het bloed na vaccinatie X

Opmerking
Alleen voor een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.
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